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ATA NÚMERO 2.421 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 16 DE ABRIL DE 2.018. 

 

 

                                                         Aos dezesseis (16) dias do mês de Abril do corrente 

exercício de 2.018, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, 

Estado de São Paulo, sob a Presidência da Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e 

secretariada pelos vereadores Márcia Lucia Belato dos Santos e Rodrigo dos Santos Lima, 

realizou-se esta Sessão Ordinária sob o número 2.421.- Excelentíssima Sra. Presidente após 

invocação a Deus, convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o 

Pavilhão Nacional, o que foi feito sob salva de palmas. Procedida a chamada dos Srs. 

vereadores, consignou-se nove (09) comparecimentos. EXPEDIENTE: Foi votada a ata da 

sessão anterior e aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO N°. 004/18 de autoria do Vereador 

MURILO SANTIAGO SPADINI “Indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 

promova os estudos necessários a fim de instituir neste município o “Programa Merenda 

nas Férias”. INDICAÇÃO N°. 005/18 de autoria da Vereadora MICHELE RUFFO 

RIBEIRO JUNQUEIRA “Indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que crie no 

âmbito de nosso município o “Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência” ”. ORDEM DO DIA: não houve matérias para serem discutidas e votadas. 

PALAVRA LIVRE: a vereadora Márcia usou a palavra para agradecer ao deputado Adermes 

Marine que através do relator Carlos Sampaio concedeu mais R$ 100.000,00 à saúde. 

Parabenizou a prefeitura, prefeito, vereadores e o secretário Júlio Bucci pela conquista do MIT 

- Município de interesse turístico para o município. Disse ainda de sua participação no 

CONSEG e trouxe um pedido de um munícipe, trazendo um recado do comandante a todos os 

vereadores sobre sua disposição para conversar e discutir com os vereadores. Com relação a um 

pedido por ela sobre verbas já liberadas para recape, leu as informações que lhe foram 

repassadas pelo líder do prefeito Guerra, onde leu também o cronograma de onde serão 

realizados recapes no município. O vereador Tiago solicitou a palavra para relatar uma situação 

onde destacou que a fez um convite a ex-prefeita Flávia sobre um convite para assessorar o 

governador na casa civil em São Paulo. Solicitou ao vereador Guerra que lhe fosse enviado o 

cronograma dos tapas buracos na cidade. Disse sobre a quermesse realizada da creche Getúlio 

Lima parabenizando todas as pessoas que estiveram envolvidas, onde ocorreu a visita do 

deputado Rafael Silva prestigiando o evento, destacando o envio de R$ 150.00,00 conforme o 

deputado o informou. Solicitou o envio de um ofício aos deputados para agradecer as verbas 

enviadas a cidade. Relatou mais uma vez sobre a fiação exposta na praça das Goiabas, onde 

reforçou pedindo que fosse realizada a roçada do mato alto na praça. Falou sobre a lombada 

que foi colada em frente sua casa, onde disse que uma moto passou rápido demais e caiu, onde 

o motociclista se machucou, prestando assistência ao mesmo e disse que esta situação não pode 

se repetir, onde ressaltou que existem pedidos de maior necessidade, e destacou que esta 

situação de colocar lombadas em locais desnecessários pode prejudicar a cidade. Parabenizou a 

vereadora Márcia por seu discurso e disse que deveria haver bom senso sempre com relação ao 

tempo da palavra livre utilizada, onde deveria ser evitado o corte da palavra dos vereadores, 

pedindo que não haja um peso e duas medidas para os vereadores. O vereador Rodrigo Alves 

foi aparteado pela presidente Michele, onde disse que na casa deve-se seguir o regimento 

interno, onde a vereadora Márcia não excedeu seu tempo de palavra livre. O vereador Rodrigo 

Alves utilizou sua palavra para dizer que concorda com o vereador Tiago com relação ao bom 

senso que deveria ser aplicado com relação ao tempo de palavra dos vereadores para que seja 

possível concluir suas palavras. Parabenizou o vereador Murilo pela indicação com relação a 

merenda nas férias. Parabenizou também a presidente Michele pela indicação para criação do 

Conselho Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência, destacando que ele já 

apresentou indicação semelhante. Requereu solicitação de uma moradora que teve sua 
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sorveteria assaltada onde foi solicitado que fosse feita a roçada e limpeza do mato na parte da 

avenida que pertence ao município, na avenida 18 entre as ruas 30 e 34, onde destacou que o 

bairro da Vila Bucci precisa de atenção por conta dos buracos, lixo e abandono. Falou sobre um 

evento na praça do Alcinéia e disse que existe um buraco em frente ponto de ônibus que está 

muito grande e precisa de solução. Ainda na Vila Bucci pediu o conserto de um buraco na 

Alameda 20, entre as ruas 20 e 22, onde destacou que o morador já solicitou a vários 

vereadores que fosse resolvido o problema. Parabenizou o professor Fabiano Maranhão - Buiu, 

ao Tozinho Capoieira e ao vereador Rodrigo Paixão que organizaram o cine debate Vista 

Minha Pele, onde teve uma roda de conversa sobre o racismo no Brasil. O vereador Rodrigo 

Paixão utilizou sua palavra para falar sobre sua ida a Assembleia Legislativa de São Paulo e 

disse que o que Orlândia conseguiu foi muito importante para o reconhecimento do município, 

onde o dinheiro será usado pelo prefeito atual e todos os demais prefeitos futuros para 

investimentos na cidade. Disse que solicitou alguns pedidos ao deputado Jorge Caruso, 

informando principalmente sobre o problema da lagoa de tratamento de esgoto, fez pedidos a 

saúde e infra estrutura. Destacou que o deputado Leo Oliveira disse que irá contemplar um 

micro ônibus ao clube da terceira idade. Falou sobre o pedido dos moradores das proximidades 

da praça das Goiabas ma Vila Bucci para que fosse vista a fiação da praça para evitar 

problemas mais sérios. Solicitou ao secretário de Saúde e diretor de saúde que envie um 

relatório de tudo o que foi gasto na nova farmácia central, gostaria de saber o valor total da 

reforma. Solicitou ainda ao secretário de trânsito e pediu para retirar a lombada que foi 

colocada no anel viário em frente a casa do vereador Tiago e pediu para rever as lombadas 

destacando que deve-se pedir autorização para a pessoa que mora em frente para construção das 

mesmas. O vereador Rodrigo Alves solicitou sua dispensa da sessão o qual foi atendido pela 

presidente. O vereador Max utilizou sua palavra para ressaltar que esteve com os meninos do 

campeonato sub 16 de futebol onde o município ficou com o 2º lugar e parabenizou a todos. 

Agradeceu ao deputado estadual Welson Gasparini, prefeito, secretário de turismo e todos os 

envolvidos na busca pelo selo de Município de Interesse Turístico, agradeceu ao colegiado de 

deputados estaduais que votaram unanimemente pela comunidade de Orlândia, destacando as 

melhorias que podem ser feitas com os recursos advindos deste selo. Agradeceu a verba 

concedida pela deputado federal Adermes Marine e o relator Carlos Sampaio para a saúde. 

Agradeceu ao deputado federal Duarte Nogueira sobre verba do ministério das cidades em 

nome dos vereadores Gustavo Zordan e Beia. Destacou a escola lá em baixo, parabenizando a 

todos os envolvidos. O vereador Guerra fez uso da palavra para parabenizar ao vereador 

Murilo pela verba conseguida para a cidade. Parabenizou ao prefeito, secretário Julio, o 

deputado Leo, por terem transformado o município em cidade de interesse turístico sendo 

muito bom pela verba que será destinada. O vereador Max solicitou um aparte para parabenizar 

o vereador Murilo por seu projeto. O vereador Guerra continuou sua palavra sobre o pedido da 

relação de recapes pelo vereador Tiago e trouxe um recado do executivo que será iniciado por 

estas ruas, mas disse que em qualquer lugar que encontrarem um munícipe onde verem que a 

rua está deteriorada pode dizer que no máximo até o meio do ano que vem todas as ruas serão 

recapeadas, falou de todos os recursos que já chegaram ao município e dos que irão chegar para 

ajudar. Falou sobre a responsabilidade de cada, como políticos, imprensa, pois sempre existe 

alguém que acredita naquilo, destacou pelo comentário que foi feito de que é a pior Câmara que 

Orlândia já teve, onde destacou as verbas que já trouxe ao município através de deputados, 

projetos de grande importância que foram votados nesta gestão destacando o da concessão do 

sistema de água do município. Falou com o vereador Tiago questionando onde ele havia 

buscado a informação de que a prefeitura devia R$ 1.000.000,00 à empresa Seleta, pois 

algumas pessoas acreditam no que é dito e disse que a prefeitura está em dia com a Seleta. 

Aparte o vereador Tiago disse que o portal da transparência deveria ser melhor atualizado pois 

a informação partiu de lá. O vereador destacou os valores já pagos a empresa Seleta, incluindo 

os restos à pagar. O vereador Murilo utilizou sua palavra para agradecer as manifestações de 
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apoio à sua indicação, parabenizando o assessor jurídico Dr. Luciano que o ajudou na 

indicação. Falou sobre a importância de seu anteprojeto para assegurar a refeição das crianças, 

destacando que é importante a adesão das crianças ao projeto. Falou de sua visita ao bairro Vila 

Comove e disse que os moradores estão se sentindo abandonados, pedindo lixeiras, reparo nos 

postes e de imediato a retirada de entulhos, destacando que solicitou à secretaria de meio 

ambiente que fizesse a poda das árvores que estão em frente ao campo de futebol. Requereu 

uma lombada na avenida A, esquina com avenida 3, destacou também que a varrição do bairro 

está deixando a desejar. A vereadora Márcia solicitou um aparte para dizer que os moradores 

de sua rua se reuniram e disse que a varrição está ausente em mais bairros. O vereador Murilo 

voltou a palavra para agradecer aos deputados de seu partido, Marcos Damasio e Ricardo 

Madalena que estão ajudando o município a seu pedido, onde o prefeito foi a seus gabinetes e 

de emendas solicitadas aos deputados. A presidente Michele utilizou a palavra para dizer sobre 

sua indicação da criação do conselho das pessoas com deficiência à pedido da APAE. Disse 

sobre sua ida a São Paulo à assembleia legislativo para a votação do MIT, pela indicação feita 

pelo deputado estadual Leo Oliveira, dizendo que agora cidade faz parte do fundo de município 

de interesse turístico, onde os recursos serão utilizados para melhoria de Orlândia deixando um 

legado ao município. Disse que esteve na inauguração da Unidade II da escola Pedro 

Bordignon, que atenderá os alunos de 1º ao 4º ano, sendo atendidos 230 alunos na nova 

unidade, destacando que quem trouxe aquele prédio foi o ex-vereador Lauro Pernambuco e que 

agora o prédio vem para o destino de sua liberação. Destacou a inauguração da primeira 

arquibancada de campo de futebol municipal e a reabertura do centro de lazer da Vilinha sendo 

entregue a população. Falou da liberação da verba de sua solicitação e do ex-vereador Tião 

Braga para recape, destinada pelo deputado federal Baleia Rossi. Destacou a ordem de serviço 

dada pela prefeitura para início da operação recape, sendo um compromisso que até o final do 

mandato não haverá ruas sem serem recapeadas e não haverá ruas sem asfalto no município, 

ficando claro o avanço desta administração em todos os setores. Solicitou o envio de um ofício 

de pesar e condolências a família do Sr. Expedido Evangelista. Com nada mais a se tratar, a 

senhora presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão Ordinária, cuja ata vai 

lavrada e depois de lida e aprovada será assinada.  

 

 

 

 

____________________________________ 

MICHELE RUFFO RIBEIRO JUNQUEIRA 

 

 

_________________________________ 

JOSÉ AUGUSTO GUERRA 

_________________________________ 

MÁRCIA LÚCIA BELATO 

_________________________________ 

MAX LEORNADO DEFINE NETO 

_________________________________ 

MURILO SANTIAGO SPADINI 

 

 

_________________________________ 

RODRIGO ANTÔNIO ALVES 

_________________________________ 

RODRIGO DOS SANTOS LIMA 
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_________________________________ 

RODRIGO GUILHERME COLOZIO 

PAIXÃO 

_________________________________ 

TIAGO CAVASINI 

 


